XaBTraiiH BeKTOpP C3ABMIiH OUe 1aaH ryiumdTrax 00a710ryya
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A(8;5); B(2; —3) maryyn erermkan. AB BEKTOPBIH YPTHIT OJI.

A(—4;5); B(2; —3) woryya erermwk»o. AB BEKTOPBIH yPTHIT OIL.

d(—2;1); b(2x; 4) BeKTOPYY1 MEPHEHANKYIAP 6aiiX X-HilH YITBIT OIL.
d(3;5a); b(a%; —3) BeKTOPYYJ NEPIEHUKYISP GailX @-HilH yTTIT OJL.

x- MiiH siMap yrrana d(4; 2x); b(—1;1) BEKTOPYY/ MEPIICHIUKYJISIp Oaitx B3?

_—
M, N maryyn Hb Japaax KOOpAUHATTal ereraceH 601 MN BEeKTOPBIH KOOPIUHATHIT OJI.

A.M(-2;—-4);N(—-1;-2) b. M(1;-2); N(4;2)
A.M(-1;3); N(—1;5) b. M(2;—1); N(—2;2) 6Gon MN BEKTOPBIH yPTHIT
OJL.

d(5; y) BEKTOPBIH YPT Hb 13-Tall TOHIYY 001 Y-HiT OIL.

d(x; 24) BeKTOPBIH MOMYJIb 25-Taii TOHIYY 00 X-HHT OJI.

A(2;2); B(3;2);C(0;—2); D(1; —4); M(—7; —2); K(3; —1) upryyauiir ereres.
A.AB +CD b. AB + MK B. CD + MK

d(1;—2) 6a b(3;5) BEKTOPYY/IbIH HUIIOOPHIT OJI.

a(5;—2) 6a m BEKTOPYYIbIH d — b SJITaBPBIT OJL.

a(2; —-5); E(—S; 8)bonc=d— b BEKTOPBIH MOJIYJIMHIT OJI.

a(—2;7); E(—4; —3)6onc=d+ b BEKTOPBIH MOYJIHHAT OJI.

d(1;0); b(2;1) 601 2d — 5b-r on.

a(1;—1) 6a E(—S; m) BEKTOPYY. KOJUTHHEap 060 M-T OJ1.

d(6; 8) BekTOPTOM KOJIMHEAp 0a TYYHTH MKKIJ YUATIIDITH K HODK BEKTOPBIT OJ1.
Jlapaax BEKTOPYY/IbIH CKaJSIp YPKBIPUMIT OJI.

A.d(4;2),b(~3;6) B. d(9;—2),b(10;9) B. d(7;—5), b(6;4)

Xopos d 6a b BEKTOPYYABIH XOOPOHIOX OHIOT ¢ 0O

A.lal = 4, |B| =5, = 60° 6on d * b cKansAp YPKBIPHIAT OJ1.

B. |d| = |I7| =1,¢ = 45° 6on @ - b cxansp ypKBIpHir oi1.

B. ¢ = 90° 601 d - b ckansip ypKBIPHIir oL,

r.|dl =3, |B| =1,d6ab BEKTOPYY/I Mapajuielb 0a WKHI YUTIDIATIH 6o d - b CKaJIsp
YPKBIPHUHT OJL.

. |d| =5, |E| =1,d 6a b BeKkTOpYy NapaLIeNns 6a dcpar AN 6ot d - b ckamp
YPKB3PUUT OJL.

Japaax WnpXuHUIHAT Xsmoapumi.

A.(@-b)(@+b) B. (d —3b)(d — 3b)

d@(3;4) 6a b(m;2) BEKTOPYY M-HIH siMap yTraHa NepHeHIUKYISIp 0aiX B?

@(2;0) 6ab(1;—3) BEKTOp oru’d. d + xb BEKTOP d BEKTOPT MEPIEHIUKYJIAP OaliX THIHM
X TOOT OJL.

A(—2;1),B(4;3),C(5;4) 6a D(x;y) up ABCD mnapamienorpaMmmbi opoiiHyya 6o D-
I[PTUIAH KOOPANHATYY/IBIT OJI.
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A(8;—3),B(12;6),C(—25;3) mpryya ereraes. XopdoB AB = —CD 6on D 1pruiin
KOODPIMHATHIT OJI.

G(~12;5) 6a b(4; —3) 6o . |5b|| — niir on.

d6ab NePIEHANKYIISIP 00JI X-UHUT OJ1.

A. d(5;3),b(x; 3) B. d(3x; —2),b(4;x — 1)

2-p TYBLIMH
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@(2;2); b(6;—2) BEKTOPYY/IbIH XOOPOHI0X OHIITUITH KOCHHYCBIH YTTHIT OJI.
d(1;2); b(1; —2) 6on BEKTOPYYALIH XOOPOHI0X OHITUMH KOCUHYCHIH YTIBIT OJ1.

A(3;2); B(8;1); D(2;7) 6on AB; E_ﬁBeKTopyynLIH XOOPOHIOX OHLIMHH KOCHHYCBHIH
YTIBIT OJL.

a(3;-2); b (2; 3) 601 BEKTOPYYIBIH XOOPOHIOX OHIITHMIT OJI.

5. A(5;2);B(1;2);C(3;4) 6on ﬁ; BC BEKTOPYY/IBIH XOOPOH/I0X YYCIX OHIITMIH XIMKIAT

OJI.

A(1;1); B(3;1);C(2; 2) 6on ﬁ; BC BEKTOPYYbIH XOOPOH/IOX YYCIX OHIITHUH XIMKIAT
OJl.
(E +AC ) + (ﬂ + C—B)) WIPXUUIUTMNAT XAI0apymiI.

8. AB—DB—CA—AD WIDPXUATUTHAT XS10apUuI.

10.
11.
12. A

(E + B_C)) - (C—D) + E) + (C_B) + C_D)) WIBPXUMIUTMAT XsA710apuuiI.

d(3;2); b(0; 1) Bextop erusd. ¢ = —24 + 4b BeKTOPHIT OIL.

a(3;2); b(O 1) BekTOp 0ru’d. ¢ = —2d + 4b BEKTOPBIT MOIYJIUHUT OJI.
(3;=7); B(8; —3) 6a C(2; 1) wpryyn ereraes. AB + BC-ron.

13. Ad BexTOpBIH MOIYIIb 4-T3H ToHIYY. XopaB d(—6; 8) 601 A —r o
14. Tapaax WIdpXURITYyAUNT Xsu10apauil.

A.3(@+b)—5(2d—b)+b B.2d — 2(d — 3b + &) — 3(¢ — 2d)
15. [lapaax BeKTOpYYIbIH XOOPOH/I0X OHITUMIT OJI.

A.d(4;3),b(1;7) B. d(6;—8),b(3;=7) B. d(2;5),b(3;—7)
27.a = (3;5), B(n; —15) BekTopyyn erernes. X3pos d| |B 001 N-HIiT oJ1.
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a=(1;5), I;(—Z; k) Bextopyyn erernes. Xspos d L b 6o k-r o1

G(3m;2m + 1) 6a b(m;m — 1) 6on |c‘i + l;| = 5 00J1 M-Uir oJ1.

A(1; 2) sxion B(m; —2) Tercrentsii AB BeKTOPbIH XyBbI ypT Hb 4v/5 Gox M-uiir on.
Xopos d(—3;4) 6a b(x;5) BEKTOPYY/ KOJTHHEap 00 X-HiT OJI.

ABC rypeamktbl xyBba AB = (—2; —5) 6a AC = (2; —2) 601 BC —bIH ypTBIT OIL
a=(3;6) b= (2; —6) BEKTOPYYAbIH CKaJISIP yP>XKBIPUIT OJI.

-

d =(2;-5) b= (—6; 4) 6on CKaJISIp YPIKBIPHUHT OJI.

a= (15 3) b=(5; by BEKTOPYY/L KoJuuHeap 601 b,=?

l[d| = |b| =9 ¢=30° 001 CKasp YPKBIPHMUT OJL.

n = (5;—1), M = (m; 3) BeKTOPYY/ NEPHEHIUKYJIAP OO M-KUHH YTIBII OJL.
ld] = 4 |B| =5 ¢=60°601d - b cKkasp yPIKBIPHIIT OJL.

a=(4;3) b= (1; 7) 601 XOOPOH0X OHLITUHIT OJI



39.
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ABC rypBamxHbl XyBbs AB = 5,AC = 2, £BAC = 60° 60 BA-BC =?
A(0;3) B(3;2) (C(2;5) ABC rypeamkubl C OHITHIH KOCHHYCBIT OJ1.

3-p TYBLIIMH

1.

d(—4; —9) Bexroppir  11(1;—=3); i(2;1)  Beropyymaap  3ajamkd.  3aipaibH
KOA(DPUITUEHTYYIBIH YPIKBIPHMT OJI.

d(—6; —13) Bektopbir  i1(2;—3); i7(3;1)  Beropyymaap  3ajak’d.  3ajpaiblH
KO3 PUITMEHTYYIbIH HUJIOAPHIT OJI.

a(1;—2); b (3; 4) BekTOpYYIBIH XOOPOHIOX OHIIT'MIH TAHTCHCHUIH YTTHIT OJI.

a(1;2); E (—3; 2) BEKTOPYYIbIH XOOPOHIOX OHIT'MIAH TAHIE€HCUMH YTTBIT OJI.

A (8;1); B(3;2);C(7;6) 6on AB; AC BEKTOPYYAbIH XOOPOH0X OHITMIHH TaHTeHCHUH
YTTHIT OJI.

d(1;2); b(=3;2) BEKTOpyyaaap OalryyJarjacaH mapauieorpaMMbIH Taabair ol

. A(1; -2); B(5;—2); C(7; —4); D(3; —4) 601 ABCD mnapauienorpaMMbIH Taabair oI

8. AB = 3 cM; BC = 4 c™ 06aiix Torm1 ©HUeITUIH AB TanbiH nyHAaX Hb M OaiiB. m; cM
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BEKTOPYY/IbIH YPTHIT OJL.

ABCD T3r111 ©HUeITUIH XYBb] AD 4+ DC + BA-r on.

a(y;y —2); b= (0;y +2) 6a |ld + El = 3+/5 60u1 y-HiiH YTTHIT OIL.

Jlapaax TOTIIUTIOIIC Y MOASTAIX X BEKTOPBIT OJL.

AX+d—b=2d+3b B.4¥—d+5b=-%—¢+b+3d
m=a+2b; i=ad— b 60mHO.

A. 37 — 27 BeKTOpHIT d 6a b BEKTOPOOP MIDPXHILIL

— 1 7 (9]
b.2m + 3 T BEKTOPBIT d 6a b BEKTOPOOD MIDPXHUIAIL.

d = (2k + 1) + 3kJ 6a b = 37 + kJ BexTopyyx erernes. Xap3e d||b 601 k —r oi1.
d(2;3) 6a b(—1;2). XopBd 2xd + yb = (10; 1) 601 (x,y) — r on.

a(1;0), E(l; 1), é(—1; 0) BekTop orum. ¢ = xd + yB OWemX X,y TOOT OJI.

a(5;2), 5(7; —3) BekTop orum. d - ¢ = 38, b - ¢ = 30 HeXIeNumiir XaHrax & BEKTOPBIT OJI.
a(3; —2), b(=5;1),8(0; 4) BEKTOP OI490.

A. 4d% — 3db + 5b% — 6b¢ — 22 B. 24¢ — 35232 + ¢b WISPXMIUHMITH yTTBIT OIL.
A(3;1),B(3;5),€(1;2),D(0;1) 6on AB 6aCD BEKTOPYYABIH XOOPOH/IOX OHIITUHIT OJI.
A(—=5;1),B(1;4),C(1;0),D(4;5) waryyn eru’. AB 6a CD 1mryayyHyyAbIH XOOPOHIOX
OHIITMITH KOCHHYCHIT OJI.

A(1;2),B(2;3),C(2,5;2,5) opoiiToii TorI OHIOrT I'YPBADKHBI TATII OHIITHIAH OPOUT OJI.
A(0;1),B(1;0),C(4;4) upryymx opoiiroit ABC rypBakHbI A OHITHIH KOCHHYCHIT OJ1.
A(0;3),B(3;2),C(2;5) wpryyma opoiiroit ABC rypsamkubl C OHIITHAH KOCHHYCBIT OJ1.
A(2;—1),B(2;2),C(2;5) upryymxa opoiiroit ABC rypsamkas! B @HIITHITH KOCHHYCBIT OJI.
G+ 2b6a5d —4b BekTOp XapHILAH IEpIEHIUKYIp Oa |d| = |B| =1 Gon d6ab
BEKTOPYY/IBIH XOOPOHI0X OHIITHHT OJI.

a(3x;—1),b(8; 1 — 2y)6ad = b 60n x 6a y-HHT OJL

a(—6;0), E(—l; 1), ¢(2; —8) BekTopyyx ereraes. Xops d = nb + ¢ Gox N-wiir o

d = (2;1) b = (—1;1) 6aiir. Tarsax p = (4;5) BeKTOpHIT d b BEKTOpPYyyAaap 3azaJl
d = (2k + 1)+ 3k] 6a b = 37+ kJ BekTOpYY. 6rories. Xapas d |l b 601 k — T od1.



